



# DOLŇÁČIK

ZŠ Obchodná 5, Sečovce

2014/2015

Druhé vydanie

ROČNÍK: 19.

Vychádza občasne

## Obsah:

<b>Vianočná akadémia</b>	<b>s. 3</b>
<b>Mikuláš</b>	<b>s. 4</b>
<b>Výsledky súťaží a olympiád</b>	<b>s. 6</b>
<b>Jazyková poradňa</b>	<b>s. 7</b>
<b>Športové udalosti</b>	<b>s. 8</b>
<b>Vlastná tvorba</b>	<b>s. 11</b>
<b>Zasmejme sa</b>	<b>s. 15</b>
<b>Zaujímavosti z diania na našej škole</b>	<b>s. 16</b>

**Redakčná rada : Šéfredaktor** – Korytko D., **Redakčná rada:**

predseda – Varga B. **Členovia:** Ďuricová K., Komjaty, M.

Vydáva: ZŠ Obchodná 5, Sečovce ako Občasník

Pedagogický dozor: Mgr. I. Ujhelyiová

## *Vianočná akadémia*

---

Každý z nás je v decembri v očakávaní vianočných sviatkov a predovšetkým prázdnin. Ale skôr, ako sme sa rozišli sa aj tento rok uskutočnila Vianočná akadémia. Tohtoročné heslo znelo „ČAROVNÝ DEŇ“.



Prípravy vyvrcholili a 16. decembra bol odprezentovaný program v Mestskom kultúrnom stredisku. Ten bol pre rodičov a hostí zaujímavý a predovšetkým pestrý. Boli to moderné vystúpenia - tance a krásne vianočné piesne, ktorých sa naši žiaci zhostili vynikajúco. Ale boli to aj tradičnejšie vystúpenia, ktoré prezentovali folklór a tradície na Slovensku.

Všetko dopadlo k spokojnosti, aj keď napätie a tréma nechýbali počas celého večera. Z našich malých aj veľkých žiakov sú však profesionáli a všetko zvládli bez problémov.

PodĎakovanie patrí všetkým, ktorí sa zapojili nielen do prípravy programu ale aj do organizácie celej Vianočnej akadémie.



Spracovala Ivana Ujhelyiová

## **Mikuláš**

S prípravami na Vianoce súvisí aj 6. december a očakávanie príchodu Mikuláša. Samozrejme, prišiel aj na ZŠ Obchodnú a všetci sme sa veľmi potešili. V piatok 5. decembra škola od rána žila, svietila

červeným čiapkami a svetielkujúcimi parôžkami. Čakali sme ho všetci – od žiakov na I. stupni až po učiteľov. Do roly Mikuláša sa vžili naše mikulášske stálice – p. učiteľ Kožuch a p. učiteľ Hudec. Človek by neveril, ako dokáže v tento deň ožiť škola.

Aby sme sa netešili len my, Mikuláš robil radosť aj deťom v Materskej škole na Obchodnej ulici.

Radosť a vzrušenie žiakov stáli za to. Tešíme sa, že si k nám Mikuláš stále vie nájsť cestu a takouto troškou všetkých poteší.



## ***Výsledky súťaží a olympiád***

---

13. marca 2015 sa už tradične na ZŠ Obchodnej organizovalo obvodové kolo recitačnej súťaže Hviezdoslavov Kubín. Takto sa umiestnili naši žiaci:

v I. kategórii:

Veronika Ferková, 1. miesto

Bibiána Rudzík, 1. miesto

v II. kategórii:

Viliam Pristáš – 2. miesto

Laura Ferková – 3. miesto

v III. kategórii:

Alexandra Kačuráková, VIII. A – 1. miesto

Júlia Kleinová, VIII. B – 1. miesto

Žiaci, ktorí sa umiestnili na 1. mieste postupujú na okresné kolo, ktoré sa uskutoční v CVČ Trebišov 16. apríla 2015.

**Výsledky okresných kôl:**

Šaliansky Mat'ko - Lucia Durániková , VI. A – 1. miesto.

Olympiáda zo slovenského jazyka – Matúš Komjaty, IX. A – 3. miesto

Geografická olympiáda

Jakub Popovič, VII. A – 1. miesto

Ivan Murín, V. C – 1. miesto

Tomáš Kus – IX. A – 5. miesto

Dávid Bajus – VIII. A – 15. miesto

Lengelová Lenka – V. B – 17. miesto

Kristína Buzinkaiová – VIII. C – 8. miesto  
Jakub Ferko – VII. B – 11. miesto  
Peter Šimko – VI. A – 16. miesto

#### Dejepisná olympiáda

Jakub Popovič, VII. A – 9. miesto  
Ján Pejo Cuprík, VI. B – 11. miesto  
Michal Magyar, VI. A – 5. miesto  
Šimon Leškanič, VII. B – 7. miesto  
Peter Miňo, VIII. A – 6. miesto  
Kristína Buzinkaiová, VIII. C – 5. miesto  
Dávid Serbinčík, IX. A – 1. miesto

## **Jazyková poradňa**

---

### **Vsadiť či stavať na jednu kartu?**

O človeku, ktorý odvážne, ale aj ľahkomyselne riskuje úspech alebo neúspech spoľahnutím sa na jedno rozhodnutie, neraz počujeme, že **vsadil všetko na jednu kartu**, ale aj **staval všetko na jednu kartu**. Ktorý z týchto frazeologizmov je správny? Sloveso **vsadiť** má podľa KSSJ tieto významy: 1. (pevne) vsunúť, vložiť, zasadiť (*vsadiť porisko do sekery či drahokam do prsteňa, zle vsadený /všitý/ rukáv*), 2. vložiť, uložiť (*vsadiť chlieb do pece*).



Z toho vyplýva, že **správne je spojenie stavať všetko na jednu kartu**.

Takisto sú správne výrazy **staviť**

**peniaze do hry, stavať na favorita, stavať sa** (*uzavrieť stávk*), *dačo je v stávke*.

Keď hovoríme o niečom, že je to celkom isté, že o tom vôbec nepochybujeme, sme o tom pevne presvedčení, môžeme obrazne povedať **dám na to krk, dám na to hlavu**, ale rozhodne nie **vsadím na to krk, vsadím na to hlavu**.

### Suma alebo čiastka?

Slovo **čiasťka** má v spisovnej slovenčine význam **časť z celku** (*čiasťka domu, čiastka roka, zriecť sa svojej čiastky*). Nemali by sme ho však používať vo význame **isté množstvo peňazí, zvyčajne vyjadrené číselne**. V tomto význame používame slovo **suma** (*zaplatiť požadovanú sumu, vyhrať veľkú sumu peňazí, sumu tritisíc korún mu vyplatili v hotovosti*).

## **Obchodná žije športom**

---

### **Športová rubrika**

Naše žiačky sa 6. februára zúčastnili na *okresnom kole v basketbale*, kde skončili na prvom mieste. Ich súperu proti nim nemali šancu na výhru.

### Výsledky zápasov:

ZŠ Obchodná 5, Sečovce	23:5	ZŠ M. R. Štefánika, Trebišov
ZŠ Obchodná 5, Sečovce	22:6	ZŠ Komenského, Trebišov
ZŠ M. R. Štefánika, Trebišov	24:15	ZŠ Komenského, Trebišov





Umiestnenie:

1. miesto	ZŠ Obchodná 5, Sečovce
2. miesto	ZŠ M. R. Štefánika, Trebišov
3. miesto	ZŠ Komenského, Trebišov

Dievčatá postupujú na krajské kolo.

17.februára sa na našej škole konal *Valentínsky turnaj v hádzanej žiačok základných škôl*. Aj tu boli naše žiačky podstatne lepšie.

Výsledky zápasov:

ZŠ Obchodná 5, Sečovce	15:7	ZŠ Komenského, Sečovce
ZŠ M. R. Štefánika, Trebišov	12:8	ZŠ Komenského, Sečovce
ZŠ Obchodná 5, Sečovce	15:4	ZŠ M. R. Štefánika, Trebišov

Umiestnenie:

1. miesto	ZŠ Obchodná 5, Sečovce
2. miesto	ZŠ M. R. Štefánika, Trebišov
3. miesto	ZŠ Komenského, Sečovce

*Turnaj mladších žiakov v malom futbale* sa tohto roku uskutočnil na našej škole. Zúčastnilo sa až šesť tímov.

Výsledky zápasov:

Skupina A:

CZŠ Sv. rodiny, Sečovce	5:0	ZŠ, Zemplínska Teplica
ZŠ, Zemplínska Teplica	0:7	ZŠ Obchodná 5, Sečovce „A”
ZŠ Obchodná 5, Sečovce „A”	3:1	CZŠ Sv. rodiny, Sečovce

Skupina B:

ZŠ Komenského, Sečovce	3:2	ZŠ, Parchovany
ZŠ, Parchovany	1:5	ZŠ Obchodná 5, Sečovce „B”
ZŠ Obchodná 5, Sečovce „B”	7:0	ZŠ Komenského, Sečovce

Zápasy o umiestnenie:

5.-6. miesto	ZŠ Parchovany	4:1	ZŠ, Zemplínska Teplica
3.-4. miesto	ZŠ Komenského, Sečovce	2:5	CZŠ Sv. rodiny, Sečovce
1.-2. miesto	ZŠ Obchodná 5, Sečovce „A”	4:1	ZŠ Obchodná 5, Sečovce „B”

Umiestnenie:

1. miesto	ZŠ Obchodná 5, Sečovce „A”
2. miesto	ZŠ Obchodná 5, Sečovce „B”

3. miesto	CZŠ Sv. rodiny, Sečovce
4. miesto	ZŠ Komenského, Sečovce
5. miesto	ZŠ, Parchovany
6. miesto	ZŠ, Zemplínska Teplica

Spracoval D. Korytko

## ***Tvorba z nášho srdiečka***

---

### **VALVAR**

#### **1. kapitola**

V dávnych časoch, keď na Zemi bolo iba dobro a ľudia nepoznali čo je strach a zlo, žili traja čarodejníci – Abass, Hakim, Maid. Tí vlastnili čarovné veci – Knihu, ktorá dávala múdrosť národu, ktorý ju vlastnil, Meč – ktorý dával veľkú silu tomu, kto ho vlastnil a Štít – ktorý tomu, kto ho držal poskytoval dokonalú ochranu.

Vždy, keď sa niekto pokúsil narušiť pokoj, traja čarodejníci ho zabili. Tak to fungovalo dlhé roky, kým sa to nestalo...

Cez horúce leto sa Maid, ktorý vlastnil meč rozhodol, že vytvorí obludy, ktoré zničia všetky národy. Abassovi a Hakimovi sa tento nápad nepáčil, lebo oni mali na rozdiel od Maida radi ľudí aj trpaslíkov. Rozhodli sa teda vyhostiť Maida z kráľovstva, ale urobili jednu veľkú chybu, nezobrali mu meč!

Maid sa vydal ďaleko od Valvarského kráľovstva, kde si založil svoje Kráľovstvo zla. Mal však problém, pretože nemal vojsko, s ktorým by mohol bojovať. Použil čary a vytvoril obludy – kerkavy. Maid si zmenil

meno, bol z neho Lexx a stvoril milióny kerkáv. Boli to asi meter vysoké stvorenia, ktoré vedeli výborne bojovať.

Abass a Hakim sa báli, aby Lexx nezničil celú krajinu a začali sa pripravovať na vojnu. Tá sa odohrala na území dnešnej Mŕtvej planiny. Trvala niekoľko rokov. Vo vojne Lexx stratil svoj meč. Vojna sa skončila zmierom, ale každý vedel, že to bude len dočasu. Abass a Hakim sa po vojne rozlúčili a každý cestoval do iného kúta sveta, kráľovstvo prenechali kráľovi Johnsovi. Zobrali si svoje čarovné veci, ktoré sú pochované s nimi. A keďže nikto nevedel, kde presne zomreli, čarovné veci sa nenašli. Je predpoklad, že Abass, zomrel v púštnej dedinke a o Hakimovi sa nevie vôbec nič. Takto to bolo dlhé roky až do času, keď sa Lexx rozhodol získať všetky tri veci.

## **2. kapitola**

*Niekoľko storočí po veľkej vojne, keď na tróne sedí kráľ Filip II. sa dozvedáme, že Lexx sa snaží získať meč, ktorý stratil v dávnej bitke. Kráľ povoláva štyroch odvážnych bojovníkov. Ich úlohou je nájsť knihu a štít.*

Začiatkom jesene r. 115 poveril kráľ Filip výpravou svojho syna Braxtona, čarodejnicu Ave, dcéru Hakima, obra Grizla, ktorý býval na hrade a bol veľmi mocný a elfa Carrocka, ktorého šíp bol najpresnejší. Vybrali sa na výpravu.

Nikto presne nevedel, kde sú veci ukryté, no tušili, kde hľadať – začali púštnou dedinkou, ktorú založil Abass a ktorá bola neobývaná stovky rokov. Cesta, ktorá viedla z kráľovstva do dediny bola zničená a zarastená. Rozhodli sa, že nepôjdu starou cestou, lebo tá by mohla byť veľmi nebezpečná, ale bolo bezpečnejšie ísť okolo jazera Stalker, cez mŕtve planiny, prejsť púštnym pohorím a tak sa dostať do dediny. Cesta bola dlhá a nezáživná, išli niekoľko týždňov, až sa dostali k púštnej dedinke. Bolo tam zopár domov, ktoré boli poškodené a zničené. Uprostred stála studňa, ktorá bola vyschnutá a hlboká. Išli sa poobzerať do domov a hľadali niečo, čo by ich priviedlo k štítu. Po niekoľkých

hodinách našiel Carrock papier s nápisom: „Štít je ukrytý na dobrom mieste, hlboko pod touto dedinou a je chránený kúzлами a čarami. Maid.“

Každému došlo, že štít bude v studni v strede dediny. Carrock a Braxton sa spustili dolu do studne a Ave s Grizlom hliadkovali hore. Dolu v studni boli tri chodbičky. Vybrali si druhú a išli na koniec chodby. Na konci boli dvere, ktoré boli zamknuté. Braxton sa ich pokúsil rozbiť mečom, ale nešlo to. Potom si všimol, že jedna tehla vyčnieva zo steny, vytiahol ju a za ňou bol kľúč, ktorým odomkol dvere. Vošli do izby. V strede bol položený štít, zobrali ho a išli do stredu studne. Grizlo ich vytiahol, Ave zobrala štít a schovala ho do batohu. Vrátili sa do kráľovstva a kráľovi odovzdali štít. Ten sa potešil že ho našli tak skoro, ale mal pre nich aj zlú správu. Lexx našiel so svojou bandou stratený meč a chytá sa na ďalšiu vojnu. Filip im povedal: „Ja pripravím všetko na boj a vy choďte nájsť knihu, ktorá nám bude potrebná“.

Nikto nevedel, kde presne bola, ale predpokladalo sa, že je v najväčšom strome pri obrích pavúkoch, ktoré vedia hovoriť. Putovali cez mŕtve pustatiny, bažiny mŕtvych, prešli cez pohorie Hugety, kde narazili na kamenného hada. Po mesiaci dorazili k hlavnému stromu obrích pavúkov. Pri kameni ich čakala stráž. Zobrala ich ku kráľovi. Ave vysvetlila čo a prečo hľadajú. Hlavný pavúk ich vypočul a rozhodol sa dať im knihu. Po návrate do kráľovstva kráľ a Filipa čakali, ako sa bude situácia vyvíjať.

### **3. kapitola**

Pár dní nato, ako knihu dostali do kráľovstva vedeli s určitosťou, že vojna bude. Prevalu mal Lexx, ktorý má približne milión kerkáv a na jeho stranu sa pridali aj víly a trpaslíci.

Valvarké kráľovstvo malo približne pol milióna vojakov a pridali sa k nemu elfovia a obri.

Začiatkom jari Lexx s kerkavami prekročili zákernú rieku a postupovali cez pohorie Hugety až k mŕvej pustatine. Zatiaľ k Valvarskému kráľovstvu prišli elfovia a obri a prepravili sa na mŕtvu pustatinu, kde sa mala vojna uskutočniť. Postavili si stany a čakali na Lexxa. Keď Lexx dorazil, vojská sa zoradili. Elfovia boli vzadu, v strede boli bojovníci kráľovstva a po stranách boli obri. Bojovalo sa niekoľko dní. Straty boli obrovské, ale na to nikto nemyslel, hlavne že vojna skončila a porážka bola na strane Lexxa. Toho zabila Ave svojím kúzlom.

Na počesť výhry sa usporiadala veľká hostina.

Kým sa celý svet z vojny spamätal, trvalo to niekoľko rokov. Na územie kerkáv sa vrátili ľudia, obri aj elfovia, ktorí tam žili predtým. Zavládol pokoj, ale v duši každej živej bytosti bol malý kúsok nepokoj. Každý totiž vedel, že Lexx sa ešte vráti.

(D. Bajus, D. Chromišin, P. Miňo- žiaci VIII. A)

## OSUD

Stalo sa čo sa stalo,  
ruky nám zviazalo lano.  
Čo ak mi už nikto nebude dôverovať tak ako ona?  
V hlave mi vždy znejú tieto slová.

Nechcem plakať ani sa smiať,  
no hlavne už nechcem od žiaľu umierať.  
Slzy sa tlačia do očí,  
keď spomienka v srdci vyskočí.

Nehovor: "Usmej sa!" keď si to nezažil,  
žiaľ v očiach by ti nestačil?  
Mám byť šťastná keď moje srdce horí?  
Chcem sa už zobudiť z tej nočnej mory.

Ráno vstanem, úsmev na tvári,  
celý svet sa rozžiari.  
Keď som s ňou všetko je ľahšie,  
a v mojom živote je pravé šťastie.

(Sofia Košková, VII. B)

## **Zasmejme sa**

---

Správca jazera upozorňuje rybára, že loví na zakázanom mieste.  
Previnilec sa snaží vykrútiť:

- Ja nelovím, ja učím plávať červíka.

Správca sa nedá:

- Pokutu zaplatíte aj tak, lebo ako vidím, červík nemá záchrannú vestu!

Ide jeden chlapík po púšti a kričí:

- Vodúúú, vodúú.

O chvíľu nájde studňu a vykrikuje:

- Vodááá.

A zo studne sa ozve:

- Kde?

Učiteľka napíše na tabuľu  $2+2=$

- Aký je výsledok? - pýta sa Jožka.

- Vyrovnaný zápas.

Divoký západ. Vo vlaku sedí kovboj, fajčí cigaru a vyfukuje krúžky dymu. Po 15 minútach za ním príde indián:

- Ešte slovo a zbijem ťa!!

Študent príde na skúšku, potiahne lístok s otázkou, prečíta, nahodí zhrozený výraz a pýta sa:

- Pán profesor, môžem si vyťahnuť inú otázku?

- No tak dobre - profesor mal očividne dobrú náladu.

Ale toto sa opakovalo niekoľkokrát, až nakoniec profesora prešla...  
trpezlivosť a hovorí:

- Dajte index!

A zapísal mu za tri. Keď študent celý šťastný odišiel, asistent sa pýta:

- Prečo ste mu to dali? Ved' nič nevedel.

- Niečo vedieť musel, keď tak usilovne hľadal!

Riaditeľ vojde do triedy a hovorí žiakom:

- Kto z vás sa považuje za blbca, nech vstane.

O chvíľu vstane jeden žiak. Riaditeľ sa ho pýta:

- Ty sa považuješ za blbca?

Žiak mu odpovedá:

- To nie, ale zdá sa mi hlúpe, že tu stojíte sám.

Učiteľka hovorí žiakom:

- Ako vidíte žiaci, vonku nám krásne sneží, čo keby sme začali s  
gul'ovaním?

- Áno, áno - kričia deti.

- No dobre... k tabuli príde Nováková!

## ***Zaujímavosti z diania na našej škole***

---

### **Lyžiarsky výcvik**

V pondelok 9.februára sme odcestovali na lyžiarsky výcvik. Cesta trvala približne 3 hodiny. Výcviku sa zúčastnili žiaci siedmeho, ôsmeho a deviatego ročníka. Z pedagogického zboru sa „obetovali“ p. učiteľ Kožuch, p. učiteľ Onderko, p. doktorka Kravcová, p. zástupkyňa Strapoňová a vedúci zájazdu p. učiteľ Siksa.



Ubytovaní sme boli v penzióne Lucs. Lyžovali sme v stredisku Telgárt. Boli sme rozdelení do skupín podľa úrovne lyžovania. P. učiteľ Kožuch viedol skupinu snowboardistov. Snehu sme mali habadej, takže podmienky na pre lyžovanie boli výborné.

V stredu pre nás bola pripravená prednáška o láske. Žiaci mali napísať anonymné otázky k tejto téme, na ktoré odpovedala p. doktorka Kravcová. Vo štvrtok na uskutočnila súťaž v slalome a po večeri nasledovala diskotéka, na ktorej nechýbali ani piesne a kroky z venčeka či tanečné kreácie Mareka Hlebaška – alias zumba inštruktora. V piatok doobeda sme ešte lyžovali a potom sme sa aj my pobrali na spiatočnú cestu domov. Výlet bol úžasný a nikomu z nás sa domov nechcelo. Zažili sme kopec srandy, zábavy, oddýchli sme si a odnášame si z „lyžiaraku“ nezabudnuteľné zážitky.

Spracoval D. Korytko

### **Valentínske korčuľovanie**

13. februára 2015 sa naša škola vybrala na menší oddych od známok, skúšania a písomiek a prijemnila si predvalentínsky piatok korčuľovaním na hokejovom štadióne v Trebišove. Každý z nás vychutnal zimu aspoň pod strechou arény. Atmosféra bola príjemná a myslím, že všetci ju si užili a dobre sa zabávali. Za tento pekný a vydatený deň vďačíme žiackemu parlamentu, ktorý vedie p. učiteľka



Záhradníková. Ďakujeme!

Spracoval B. Varga



### **Exkurzia do Steel Parku a výlet do Cinemaxu a Optimy v Košiciach**

Kam sme sa vybrali v piatok po jarných prázdninách? Navštívili sme Steel Park v Košiciach a Cinemax v Optime. Kto? Žiaci ZŠ Obchodná od piatokov až po deviaty ročník. Ako vznikol tento nápad? Začal veľmi jednoducho. Trieda V.B pod mojím vedením mala na výber z viacerých možností - odmeny za polročné vysvedčenie (keďže žiaci mali výborné výsledky) a hlasovaním si vybrali práve túto možnosť. Čo je Steel Park? Priznám sa, že aj ja som bola prekvapená, že takéto niečo máme v Košiciach. Na internete som našla, že je to „kreatívna fabrika“, ktorú zriadil US Steel. Oslovila som aj p.učiteľky Slotovú, Ihnátovú, Ujhelyiovú a Ďurkovú, ktoré boli nápadom nadšené a pridali sa k nám a super výlet bol na svete. Časť žiakov strávila popoludnie v Cinemaxe, keďže to boli starší žiaci (8. a 9. ročník) a viac sa im pozdával tento nápad. p.učiteľky Ujhelyiová a Ďurková navštívili kino, k nim sa pridali

aj žiaci z prvého stupňa, ktorí videli rozprávku Cililing. Starší žiaci si pozreli film v 3D Jupiter na vzostupe. Bolo to pre nich veľmi zábavné. O čom bol film? To sa môžete opýtať aj p.učiteľky Ujhelyovej, ktorá si vzala žiakov pod „patronát“.

A aké boli dojmy z celého dňa? To posúďte sami. V Steel Parku si žiaci odskúšali rôzne atrakcie a mohli sami experimentovať. Maťa Smržíková zo VI. C bola nadšená levitujúcim vláčikom (a nielen ona), taktiež ich fascinoval tekutý dusík, ktorý sa po vyliatí na zem úplne vyparil a zem ostala suchá. Žiaci si mohli zmerať silu rúk pomocou prístroja a zahrať futbal s joystickom a golfovou loptičkou.

„Spočiatku bolo náročné ovládať joystick, no usilovným cvičením to nakoniec išlo ako po masle“, uviedla Maťa.

A na záver obľúbené nákupy v OC Optima (bez toho by nebol výlet výletom). Mnohí si šetrili už vopred (akcia vznikla v januári), aby sebe aj rodičom kúpili niečo pekné. Veď povedzte sami, nie je niekedy lepšie pre deti ísť s kamarátkou, ktorá vie poradiť a užiť si kopec srandy?

„Kúpili sme si rovnaké okuliare len inej farby, kamarátke som ich dala ako darček. Po návrate domov som rozprávala rodičom ako bolo na výlete v Steel Parku a Optime“, spomína žiačka 6.C triedy. Starší žiaci si kúpili pekné veci, ale neminuli všetky peniažky, pretože si už vedľa čo je pre nich potrebné.

V každom prípade výlet obohatil aj nás pedagógov a môžeme len odporúčať „kreatívnu fabriku“ ako pútavú atrakciu v Košiciach, ktorá zaujme nielen žiakov základnej školy, ale aj starších. Každý si tam nájde to svoje. Žiaci odchádzali domov plní dojmov a zážitkov, a to je pre nás najväčší úspech.

Spracovala Mgr. Marianna Novýkmecová

## Zápis prvákov

17. a 18. januára sa ako každoročne konal slávnostný zápis prvákov spojený s dňom otvorených detí. Tento rok sa sprievodný program niesol pod taktovkou p. učiteliek M. Novýkmecovej a A. Ďurkovej.

Sprievodný program bol pre predškolákov zaujímavý, založený na básni Pláva kačka po jazere. Rodičia s budúcimi školákmi mali možnosť prejsť sa po učebniach, zacvičiť si či surfovať na internete.

V budúcom školskom roku našu škola privíta 78 prvákov. Všetci sa na nich tešíme a už teraz im prajeme len tie najkrajšie školské zážitky!

Spracovala I. Ujhelyiová

ULIEVACÍ KUPÓN	
Meno a Priezvisko:	Trieda: Podpis učiteľa:
Dátum:	Pečiatka školy
<input type="checkbox"/>	

Nezabudnite, že kupón platí len opečiatkovaný!!!